

平成26年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H27.10.27現在）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
J086-00	310019610	上顎洞開窓術	5	基本加算グループ	0	B039	訂正（J200-5の注1の規定において、区分番号J086からJ087-2までに掲げる手術が対象となるため）
J086-02	310033210	内視鏡下上顎洞開窓術	5	基本加算グループ	0	B039	

【基本・基本加算対応テーブル】

変更区分	グループ番号	基本・注加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
3	B039	BJ002	310026910	画像等手術支援加算（ナビゲーションによるもの）	01		新設	訂正（J200-5の注1の規定において、区分番号J086からJ087-2までに掲げる手術が対象となるため）	

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用